22 сентября студенты 2 курса ИФКиС приняли участие в межвузовских соревнованиях по городкам. Соревнования проходили 17 сентября на территории Петропавловской крепости. Наши спортсмены с гордостью защитили честь нашего института и всего университета. Желаем ребятам дальнейших успехов в учебе и спорте.



27-го сентября прошёл «День первокурсника в Герценовском». На площадке "Студенческие советы" члены Студенческого совета ИФКиС рассказали про свою деятельность, как лучший Студенческий совет РГПУ 2018-2019 учебного года. Также, студенты 2 курса ИФКиС заняли 1 место в конкурсе «Лучшая академическая группа 1-курсников 2018/2019 учебного года герценовского университета».



1-10 ноября в ИФКиС прошел «Конкурс тыкв». Участие принимали студенты 1-2 курсов. В этом конкурсе победили студенты 14 группы, смастерив оригинальную тыкву! Благодарим всех ребят за участие и поздравляем 14 группу с заслуженной победой!



24 декабря в институте физической культуры и спорта прошёл новогодний концерт для преподавателей, в нем приняли участие студенты разных курсов. Они поразили зрителей яркими номерами.



Ламова Виктория вошла в число лауреатов конкурса «Студент года — 2019» в системе высшего образования Санкт-Петербурга в номинации «Лучший организатор работы со студенческими

группами».

